
Prostřednictvím tohoto článku chceme poskytnout občanům Krásného Pole pohled na náš obvod z trochu jiného 
zorného úhlu, konkrétně „jak nás vidí sousedé“. V  tomto vydání přinášíme pohled vřesinské starostky paní 

Ing. Michaely Roubíčkové, Ph.D. V příštích vydáních budeme oslovovat postupně další sousedy s jejich pohledem 
na Krásné Pole.

KRASNIČAN
Zpravodaj

Paní starostko, Vřesina 
a  Krásné Pole jsou od-

věcí sousedé, odvěcí rivalové 
i  přátelé. Jak vnímáte toto 
blízké sousedství Vy, jakož-
to statutární představitelka 
Vřesiny?
- Děkuji za  možnost „pozdravit“ 
obyvatele Krásného Pole, které 
je z  hlediska mého bydliště nej-
bližším ze čtyř sousedů Vřesiny. 
Popravdě do  doby, než jsem se 
v  minulém volebním období stala 
místostarostkou, nevěděla jsem 
přesně, kde na  ulici Hlubočické 
končí Vřesina a  kde začíná Krás-
né Pole. Tím, že nejsem vřesinská 
rodačka, znám vzájemnou „rivali-
tu“ našich obcí pouze z doslechu. 

Vnímám naopak vzájemnou blízkost a podobnost problémů, které řešíme. 
Pro mne je Krásné Pole moderní a  zároveň vesnický ostravský obvod, 
který poskytuje skvělé podmínky k životu. Máte například nádhernou no-
vou mateřskou školu nebo základní školu s 2. stupněm, který ve Vřesině 
bohužel nemáme. 

Obě naše obce se poměrně rychle rozvíjejí díky procesu 
takzvané suburbanizace, tedy přílivu obyvatel města do  pů-
vodní vesnice. Jak se u vás projevuje soužití „starousedlíků“ 
a „přistěhovalců“?
- Nelze to asi zobecňovat. Ale starousedlíci jsou většinou skromnější, co 
se požadavků na  služby ze strany obce týče. Například jsou ve většině 
zvyklí posekat si travnatý pás před svou zahradou i přesto, že se jedná 
o obecní pozemek a neřeší to. Stejně tak chápou, že v případě sněhové 
kalamity není možné, aby všechny cesty byly okamžitě odklizené. Nově 
příchozí z města jsou zvyklí na jisté „pohodlí“, které jim vesnice nemů-
že a někdy ani nechce nabídnout. Náš relativně nově schválený (podzim 
2014) územní plán ale obsahuje jen omezený počet parcel určených k zá-
stavbě a většinou se jedná o pozemky v zástavbě stávající. Proto u nás (až 
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Pro velký úspěch divadelní přehlídky „Tyjátr 
Krasnický“ jsme se rozhodli založit v Krásném 

Poli divadelní soubor.  Vyzýváme tímto všechny di-
vadelní nadšence, kteří mají chuť tvořit, hrát diva-
dlo a postavit se na prkna, která znamenají svět, aby 
se ozvali na e-mail: s.milos@seznam.cz.
Budeme velice rádi, když se nám podaří dát dohro-
mady partu nadšenců pro divadelní činnost!!!

Vzdělávací seminář
SDH Krásné Pole ve spolupráci s MOb Krásné Pole srdečně zve všechny 
řidiče a účastníky silničního provozu na vzdělávací seminář na téma:
Bezpečnost provozu na komunikacích a poskytování první 
pomoci, který se uskuteční ve  čtvrtek 3. listopadu 2016 
v 17,30 v malém sále hostince U Čestmíra.
Na školení se dozvíte změny a aktualizace pravidel silničního pro-
vozu dle zákona 361, školitelem bude majitel autoškoly pan Pilař. 
Školení zdravovědy a poskytování první pomoci nejen u dopravních 
nehod provede paní Ozdincová.

Jak to vidí sousedé

na dvě výjimky) nevznikají „nové osady“. A tak lidé z města přicházejí 
mezi ty, kteří zde již nějaký čas žijí a většinou se přizpůsobí.

Vřesina je samostatnou obcí v těsné blízkosti třetího nej-
většího města ČR. Jaké vidíte klady a zápory tohoto soužití? 
A jak na vás působí rozdílnost našich postavení, Vřesiny jako 
obce a Krásného Pole jako obvodu města?
- Klady dle mého názoru jednoznačně převyšují zápory. Dostupnost pra-
covních příležitostí, zdravotní péče, vzdělání, kultury, sportu a  dalších 
možností, které Ostrava nabízí, je nesmírným přínosem pro spokojený 
život každého z nás. Co se rozdílů mezi městským obvodem a samostat-
nou obcí týče, tak ty nejsou patrné na první pohled. Vřesina je Krásnému 
Poli podobná jako vejce vejci . Jen Vřesina je samosprávným celkem se 
všemi klady a zápory, které to s sebou přináší. Disponujeme daleko větším 
rozpočtem a máme veškeré samosprávné kompetence. Ale za Krásným 
Polem stojí záruka velkého města, což například v případě žádosti o do-
taci hraje významnou roli. Negativem z pohledu občanů Vřesiny je pak 
například to, že naše dvě zastávky tramvaje číslo 5 jsou v zóně číslo 9 
nikoli 4 jako ta vaše. Cestování do Vřesiny je obecně dražší než v rámci 
města. A také kolem bio popelnic, které občané ostravských obvodů zís-
kali zdarma, byl u nás trochu rozruch. 

Ostrava si v současnosti připravuje strategický plán roz-
voje. Jakožto obec s rozšířenou působností (ORP) do něj za-
hrnuje i strategii spolupráce s okolními obcemi v rámci ORP, 
tedy i  s  vámi. Jste spokojeni se zapojením do  strategického 
plánování Ostravy? Má Vřesina svůj strategický plán rozvoje, 
byť nepsaný, a jaké jsou jeho základní strategické vize?
- Jsme rádi, že nás Ostrava ústy pana primátora Ing.  Tomáše Macury, 
MBA přizvala ke  spolupráci na  strategickém plánování. Rádi jsme se 
zapojili a také vybídli naše občany prostřednictvím Facebooku a obecní-
ho webu, aby se vyjádřili tím, že vyplní dotazník nebo pocitovou mapu 
na stránkách www.fajnova.cz. Jsme jedni z nejbližších sousedů Ostravy, 
která je pro nás nejen obcí s rozšířenou působností (ORP), ale do které 
většina z nás jezdí do práce, školy, zdravotnických zařízení či za kulturou. 
Trávíme v ní určitou část našeho života, a proto by nám neměla být lho-
stejná. Proto i náš strategický dokument s blízkostí Ostravy logicky pra-
cuje. Vřesina má zastupitelstvem obce schválený Program rozvoje obce 



obcí. Proto také prosazuji a  spolupodílím se na  přípravě stavby Domu 
seniorů v Krásném poli. Pevně věřím, že se s krasničany setkám při jeho 
slavnostním otevření.“ 

Jako 18. v pořadí (a třetí za Os-
travu) kandiduje naše spoluobčanka 
Bc. Věra Pražáková, současná kraj-
ská zastupitelka. Zeptali jsme se jí, 
jaké činnosti se v posledním období 
jako zastupitelka věnovala a  jaké 
jsou hlavní výsledky její činnosti?

„Celé své funkční období jsem členkou 
dvou výborů zastupitelstva kraje – zdravot-
ního a  sociálního. Za  hlavní výsledek své 
čtyřleté práce považuji úspěšné prosazení 

záležitostí týkajících se paliativní a hospicové péče do krajské politiky. 
V dalším období se chci zaměřit na prosazení vytvoření celokrajské 

koncepce rozvoje paliativní  a hospicové péče, navýšení dotační podpory 
MSK v této oblasti, zejména pak mobilní (domácí) hospicové péče.  Za vel-
mi potřebné považuji vzdělávání v paliativní péči pro odbornou i laickou 
veřejnost  a  šíření osvěty. Využiji  svých vlastních znalostí a  zkušeností  
z praxe pracovnice komplexní péče v Hospici sv. Lukáše v Ostravě – Výš-
kovicích.“

A jaké další problematice se chcete v případě zvolení věnovat?
„Za nezbytnou považuji účinnou prevenci rizikového chování zejmé-

na mládeže (drogová závislost, delikvence, vandalismus, záškoláctví, …). 
Jako důležitou součást řešení tohoto problému vnímám podporu proro-
dinné politiky kraje – podporu rodin, mezigeneračního soužití a aktivního 
stárnutí. Mým cílem je podpořit navýšení financování sociálních služeb, 
zdravotnictví a mládežnického sportu.“ 

Podrobnější informace naleznete na http://www.srostliskrajem.cz
OV KDU –ČSL
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2015-2020. Popsala bych ho jako plán založený na udržitelném rozvoji. 
Naším cílem není hromadná výstavba, ale naopak co největší zkvalitnění 
života současných obyvatel. Vřesina není jen obyčejná obec. Je to místo 
spojující tradici s budoucností, ruch města s klidným životem na vesnici. 
A chceme, aby to tak zůstalo.

V současnosti se na obou našich katastrech realizuje stav-
ba Prodloužené Rudné. Vidíte nějaké přínosy této stavby pro 
vřesinské obyvatele? A jak se potýkáte s každodenními starost-
mi, které tato stavba přináší?
- Předpokládám, že naprostá většina našich občanů se nemůže dočkat, až 
bude výstavba silnice I/11 Prodloužené Rudné ukončena. Dopravní si-
tuace v obci byla vždycky složitá. Roky se snažíme i se starosty dalším 
obcí vymístit kamiony, které přes nás jezdí z kamenolomů. Kromě toho, 
že představují obrovské riziko (projíždějí kolem školy, školky, knihovny, 
úřadu), poškozují také majetek. Silnice, po které jezdí, je sice ve vlast-
nictví Moravskoslezského kraje, ale dochází i  k  poškozování obecních 
chodníků a  vlivem otřesů i  soukromých nemovitostí. Po  spuštění části 
I/11 se situace ještě dále vyostřila, protože řada aut jedoucích směrem 
na Brno či na Ostravu sjede ve Velké Polomi a pokračuje přes Dolní Lhotu 

na Vřesinu. Proto věřím, že se I/11 dostaví co nejdříve a nejen Vřesina si 
oddychne.

Jaké jsou podle Vás, z pohledu samostatné obce, možnosti 
bližší spolupráce s městským obvodem Krásné Pole?
- Meziobecní spolupráci považuji za velmi důležitou. Zejména pokud obce 
spolu sousedí, protože těch styčných bodů, které je nutné a možné řešit, 
je celá řada. Vřesina má například veřejnoprávní smlouvu se sousedním 
městem Klimkovice, se kterým „sdílíme“ obecní policii. Ale jsou i další 
oblasti – budování cyklostezek, spolupráce v rámci dopravní obslužnosti, 
u některých obcí například vybudování společné čističky či kompostárny. 
Vztahy mezi vedením Vřesiny a Krásného Pole jsou velmi dobré. Proto 
každou spolupráci vítáme. Již nyní se odehrává v oblasti školství, protože 
dvě desítky vřesinských dětí navštěvují vaši základní školu. My se naopak 
chystáme na Nové Plzni v místě hřiště DTJ vybudovat multifunkční ve-
řejné sportoviště, což bude jistě zajímavé i pro obyvatele Krásného Pole. 
Také projektujeme multifunkční sál, který vznikne úpravami tělocvičny 
u naší základní školy. A určitě najdeme i další příležitosti jak spolupraco-
vat a navzájem si pomáhat. 
Z Vřesiny přeji krásné podzimní dny všem obyvatelům Krásného Pole 

Představení kandidátů za KDU ČSL do krajského zastupitelstva

KDU - ČSL představuje své kan-
didáty do krajských voleb 2016. 

Lídrem kandidátky je pan Mgr. Lu-
káš Curylo, ředitel Charity ČR, který 
nastínil svoji představu o  budoucím 
působení v zastupitelstvu kraje takto:

„Kvalita a  vyspělost společnosti se 
nehodnotí podle kvality života těch nej-
bohatších, ale podle kvality života těch 
nejchudších. Chtěl bych proto pokračovat 
v prosazování dalšího rozvoje i zvyšování 

kvality sociálních služeb a zdravotnictví v našem kraji. Zasadím se také 
o podporu  mladých rodin s dětmi a navýšení dotací na 120 mil. ročně 
z rozpočtu kraje pro organizace působící v sociálních službách.“

S pořadovým číslem sedm kan-
diduje Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D. - 
náměstek primátora města Ostravy, 
předseda Rady charity ostravsko-
-opavské. Ten nám pro Krasničan 
řekl:

„Vyrůstal jsem v  rodině se čtyřmi 
sourozenci, sami  máme čtyři děti  školní-
ho věku a  také 89- letou maminku. Navíc  
mnoho let se profesně věnuji sociální pro-
blematice, takže dobře vím, jaké starosti 

a problémy jsou spojeny s péčí o rodinu a o naše seniory. Mým cílem je 
prosazovat rozumnou sociální politiku, která by byla zaměřena na pomoc 
skutečně potřebným. Před 10 lety jsem stál u zrodu  pěkného, bezbariéro-
vého, příjemného a levného nájemního bydlení pro seniory v jejich vlast-
ních obcích, aby  i ve stáří mohli spokojeně  žít v místech, k nimž mají 
rodinné, citové a společenské vazby. Dnes má tyto byty již 23 moravských 

	 Krajské volby 2016
	 Zveme všechny občany k volbám do krajského zastupitelstva, které se budou 	
	 konat ve dnech:
	 Pátek 		 	 7. 10. 2016	 14,00  až  22,00 hodin
	 Sobota 	 	 8. 10. 2016	  8,00  až   14,00 hodin
	 Volební místnosti v Krásném Poli jsou pro oba okrsky tradičně v základní škole.



S  poprázdninovou změnou jízdních řádů s  platností od  neděle 28. 8. 
2016 souvisí i  změny v  režimu zastavování vozidel integrovaného 

dopravního systému ODIS v Ostravě a okolí. S ohledem na snahu o zvy-
šování komfortu cestujících, snižování provozních nákladů a zvyšování 
plynulosti dopravy, bude od výše uvedeného data rozšířen počet zastávek 
„na znamení“. Po roční zkušenosti se zavedením této novinky na 15 za-
stávkách přibude od uvedeného data v oblasti Ostrava XXL dalších cel-
kem 109 zastávek. Princip fungování zastávek „na znamení“ se nemění, 
tedy vozidlo zastaví na zastávce, pokud se v jejím prostoru viditelně na-
chází alespoň jedna osoba, nebo již na zastávce stojí jiné vozidlo. V pří-
padě vystupování z vozidla musí cestující včas před zastávkou „na zna-
mení“ signalizovat řidiči vozidla přání zastavit vozidlo stisknutím tlačítka 
„Znamení k řidiči“ nebo jedním dlouhým stisknutím tlačítka „Stop“ nebo 
stisknutím „Předvolby otevírání dveří“.

Seznam zastávek na znamení na lince č. 46 s platností od 28. 8. 2016:
Fibichova, Kovošrot, Zelenina, Štěrkopísek, U Olší, U Zahrádek, Záuliční	

Ing. Martin Dutko, jednatel společnosti, Koordinátor ODIS s. r. o.
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Pozvání na Mikulášskou nadílku

Dlabání dýní

Vážení rodiče,
protože Krasničan přichází do  vašich domácností pouze 1x za  tři 

měsíce, součástí tohoto poprázdninového čísla je také pozvánka na  již  
tradiční  Mikulášskou nadílku, kterou opět   připraví členové MO ČSSD 
spolu s místními dobrovolnými hasiči.    

Na  Mikulášskou nadílku do  hasičské zbrojnice bychom Vás letos  
chtěli pozvat v pondělí  5. prosince 2016 od 16,30 hodin. Těšit se můžete 
nejen na Mikuláše, čerta a anděla, ale také na opékání párků pod večerní 
oblohou. Letos Vám budou dělat společnost také šmoulové, které pozvala 
modelingová agentura Koreka & Revolution Models.

Tímto bychom Vás chtěli poprosit o objednání vašich dětí na emailu: 
cssd.krasne.pole@seznam.cz . V případě, že vaše děti mají dietní opatře-
ní, upozorněte nás na tuto skutečnost, abychom  balíček upravili. Pro extra 
zlobivé děti zajistíme uhlí a šlupky z brambor.  		      MO ČSSD

Mikuláš se stal již tradiční akcí, a protože řadě z nás rostou na za-
hradách oranžové dýně, rozhodli jsme se, my s kladným vztahem 

k oranžové barvě, uspořádat  v pondělí 31. 10. od 16,30 hodin  v hasičárně 
společné dlabání dýní. Pro ty,  kterým se dýně neurodily, dýni  zajistíme. 
Prosím, napište nám na e-mail cssd.krasne.pole@seznam.cz .  Součástí 
programu bude rodinná soutěž o nejpěknější dýni, vítězná rodina obdrží 
balíček s pochutinami.

Doprovodným programem bude malování na obličej, které zajistí profe-
sionálka z Koreka & Revolution Models, teplé občerstvení bude zajištěno.	
					          	      MO ČSSD

Oprava schodiště a navazující 
rampy u budovy radnice

Schodiště, které vede ke knihovně, bylo již na hranici životnosti a po-
praskané dlaždice ohrožovaly bezpečnost návštěvníků. Na toto scho-

diště pak navazuje rampa, která slouží místní poště k vykládání balíků 
a  zásilek. Také obložení rampy již bylo velmi nebezpečně rozpraskané 
a nevzhledné.

Koncem srpna byly provedeny rekonstrukční práce, při kterých byla 
nejen položena dlažba nová, ale zároveň byla opravena omítka boční zdi 
a přemístěno zábradlí, tak aby nezpůsobovalo praskání dlaždic. 

Potěšitelné na  celé akci především je, že ji kompletně zajišťovali 
místní řemeslníci – pan Josef Randa a Martin Juhaňák. Opravu zábradlí 
prováděl pan Rostislav Honajzer.

Práce byla odvedena velice kvalitně a poctivě. Věřme, že nový po-
vrch vydrží všechny nepřízně počasí a potěší nejen návštěvníky knihovny, 
ale také všechny kolemjdoucí.			         (redakce)

Statistika měření rychlosti 
na Krásnopolské
Stručná charakteristika dopravní situace na  základě dat 

z měřiče rychlosti na Krásnopolské ulici by mohla znít – 
jezdí se čím dál víc a čím dál rychleji!

Radar za  sledované období od  5. 5. 2016 do  9. 9. 2016 zachytil 
v průměru 3 071 průjezdů denně, což je oproti minulému měsíci nárůst 
o dalších 70 průjezdů v jednom směru – takže nové maximum. A bohužel 
máme nový smutný rekord i v rychlosti průjezdu. Poslední rekord z února, 
který činil 156 km/h, byl překonán o dalších 13 km/h na neuvěřitelných 
169 km/h. Tento průjezd byl zaznamenán dne 23. 7. 2016 v 15,35 hodin. 
Policie už tento případ řeší, viníkovi hrozí odebrání řidičského oprávnění.

Průměrná rychlost se oproti minulému období zvýšila z 51,0 km/h 
na  52,1 km/h. Rychlostí do  50 km/h projelo kolem měřiče 48% řidičů 
(v minulém období 49%).		            Ing. Tomáš Výtisk, starosta

Rozšiřujeme 
počet zastávek „na znamení“

Představení kandidáta ČSSD
Lídr ČSSD a  kandidát na  hejtmana v  krajských vol-

bách, současný hejtman pan Miroslav Novák, odpověděl 
na otázku, jak se mu žije v Krásném Poli:

Když jsem se před čtyřmi lety se svou rodinou přestěhoval do Krás-
ného Pole, jen jsem tušil, co mě tady čeká. A  měl jsem trochu obavy, 
protože jsem „dítě paneláků.“ Nicméně - že tady najdu tak skvělé lidi, se 
kterými se jedná vždy na rovinu, a že to tady příjemně společensky žije - 
to jsem nečekal! A pivo na hřišti mi taky chutná.
Jsem rád, že jsem v rámci svých možností mohl aspoň trošku pomoci na-
šim hasičům (jim i sobě přeju, aby to hasičské auto u nás nemuseli nikdy 
použít) a věřím, že se všem bude brzy i lépe jezdit díky rondelu na ulicích 
Družební a Kyjovické.
Z Blesku jsem se dozvěděl, že mám na své zahradě „divný strom.“ Myslím, 
že mi všichni dosvědčíte, že je úplně normální. Stejně jako Vy všichni, se 

kterými jsem se mohl v Krásném Poli setkat, za což Vám patří můj dík.
A upřímně: už mi ani nevadí kokrhání toho kohouta, který mě kdysi dová-
děl k nepříčetnosti...			               MO ČSSD
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Opravy místních komunikací v Krásném Poli

I v letošním roce pokračoval MOb Krásné Pole v opravách místních ko-
munikací, tedy těch ulic, které má ve své správě. 

Dle plánu pokračovala oprava ulice Nová Kolonie. Původně měla 
proběhnout oprava druhé třetiny této ulice, s ohledem na dodatečné uvol-
nění finančních prostředků se podařilo opravit celý zbývající úsek ulice 
Nová Kolonie od ul. Bajgarova až po Hájkovickou včetně sjezdů k rodin-
ným domům. Opraveno bylo celkem 2000 m2 vozovky a znovu osazen 
retardér. Při opravě byla navíc odstraněna havárie staré dešťové kanali-
zace poblíž ul. Hájkovická, projevující se propadáním okraje vozovky. 
Dalším opraveným úsekem je cca 100m dlouhý úsek ulice U Váhy. I zde 
se podařilo opravit a doplnit živičný kryt. Navíc zde byly osazeny obrub-
níky v délce 38 m, které ochrání majitele RD od  zaplavování pozemků 
z komunikace při přívalových deštích. Posledním opravovaným úsekem 
byla odbočka z ul. Hájkovická k novým rodinným domům. Na opravu to-
hoto úseku obec pouze finančně přispěla na podkladní vrstvu z recyklátu. 
Převážnou část nákladů na živičný povrch si hradili sami majitelé. Opra-
vy byly navrženy pouze v nezbytném rozsahu s ohledem na výhledovou 
výstavbu kanalizace. Na opravy bylo vyhlášeno výběrové řízení, v němž 
uspěla firma Jankostav s.r.o. Opravy probíhaly s přestávkami od června 
do konce srpna 2016. Celkové finanční náklady hrazené z rozpočtu měst-
ského obvodu přesáhly 750 tis.Kč  bez DPH.

V  roce 2017 se plánují další opravy místních komunikací, vše samo-
zřejmě závisí na finančních možnostech obvodu. 

Ing. Vlastimil Šmiřák, 
člen stavební a investiční komise, technický dozor



Co říci závěrem? Jednou z možností je také některá sběrná místa zru-
šit a nechat občany svážet odpad na místa, která budou pod stálou kont-
rolou. Nebylo by však lepší používat tuto službu tak, jak byla zamýšlená?
Sběrná místa slouží k zvýšení čistoty a úklidu veřejného pro-
stranství,  ne k jeho znečištění a zakládání černých skládek!!! 
A pokud jsou kontejnery plné, je třeba počkat, až budou vyve-
zeny, nebo použít sběrný dvůr.

Redakce
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Ze sběrného místa smetiště???
Již několikrát jsme v  Krasničanu informovali o  potížích, 

které si vytvářejí občané sami svou nedisciplinovaností při 
nakládání s vlastním odpadem. Dobrý úmysl města na zřízení 
sběrných míst a  snaha firmy OZO, která je obsluhuje, začí-
ná vyznívat dosti kontraproduktivně. Na místo systému, který 
měl napomoci většímu pořádku, se z těchto míst stávají smeti-
ště a černé skládky.

 

Na  jaře letošního roku přijalo vedení obvodu několik opatření 
ke zlepšení stavu.  U sběrných míst byly vyvěšeny informační tabule, kte-
ré upřesňovaly práva a povinnosti občanů při používání sběrných míst, 
městská policie byla požádána o zvýšení dozoru v těchto lokalitách. Rov-
něž firma OZO byla vyzvána k častějšímu odvozu kontejnerů a k udržo-
vání čistoty v jejich okolí.
Jaký je výsledek?

Jednoduše, situace se výrazně zhoršila a aktuální stav je ještě horší 
než v minulosti. Není náhodný ani výjimečný, ale je výsledkem dlouho-
dobé tendence. Fakt, že se z poměrně kultivovaných míst (např. u hasič-
ské zbrojnice nebo u prodejny BUDOUCNOST), stalo smetiště a černá 
skládka, je tristní. 

Městský obvod v této souvislosti dostal i písemnou stížnost od obča-
nů, ve které se mimo jiné píše:
„Současný stav je z největší části výsledkem zvůle firmy OZO a neschop-
nosti provozovat sběrné místo v čistotě a pořádku. Částečně je to samo-
zřejmě vinou nepořádnosti a až vandalství občanů, nicméně firma OZO 
jim k tomuto poskytuje náležitý prostor a možnosti. Největší problém je 
ve frekvenci vyvážení kontejnerů, která je absolutně neadekvátní k jejich 
naplňování. Kontejnery se naplní za několik dní, OZO je nevyveze a lidé 
pak odpadky pokládají na zem, kolem kontejnerů, kde leží někdy i 5 dnů, 
lehké odpadky (papír, plasty) pak navíc vítr roznese po okolí.“

Stížnost byla postoupena ředitelství firmy OZO, které zaslalo násle-
dující odpověď:
„Nemějte nám za zlé, že se ohradíme proti Vašemu názoru o zanedbává-
ní povinností nebo nezájmu OZO Ostrava s.r.o. a jeho pracovníků, a to 
následujícími fakty. Umístění stanovišť, počty nádob a  frekvenci jejich 
obsluhy stanovuje ze své kompetence Statutární město Ostrava, odbor 
ochrany životního prostředí, oddělení odpadového hospodářství a ochra-
ny ovzduší. Toto oddělení pak  v určeném rozsahu službu u naší společ-
nosti objednává, tzn., že naše společnost má povinnost zajišťovat službu 
v  objednaném rozsahu. Kontrolou příslušných dokladů a  informačních 
výstupů jsem se přesvědčil, že obsluhu uvedeného stanoviště dlouhodobě 
provádíme přesně ve stanovených frekvencích: plasty 3x týdně, papír 2x 
týdně a sklo 1x měsíčně. Pokud se na stanovišti vyskytuje nepořádek, který 
způsobili občané, vždy při svozu příslušné komodity je materiál i mimo 
nádoby uklizen. Z výše uvedeného vyplývá, že naše společnost si své po-
vinnosti plní beze zbytku.

Je skutečností, že díky dlouhodobé výchově a osvětě občanů vytřídě-
ných odpadů stále přibývá. Situaci je možno řešit buď přidáním dalších 
nádob na separovaný odpad, nebo zvýšením četnosti odvozu. Obě varian-
ty je naše společnost schopna okamžitě zajistit.
			               Petr Chalupa, vedoucí provozovny“

Zachovávejte čistotu  
a pořádek!

▶ Zavírejte poklopy kontejnerů! 
▶ Přísný zákaz odkládání odpadů  
   mimo kontejnery! 
▶ Pokud jsou kontejnery plné,  
   použijte prosím jiné sběrné místo 
   nebo sběrný dvůr.
▶ Nádoby na sklo jsou určeny pouze 
   pro lahve a sklenice, které se vejdou 
   do vhazovacího otvoru. Tabulové 
   sklo a větší skleněné nádoby  
   odkládejte ve sběrném dvoře .
▶ Zákaz vybírání odpadů z kontejnerů!

Oblast je monitorována 
městskou policií!

Poznámka:

Text cedule u sběrných míst:
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ReportážInformace ohledně akce Vítání občánků

Vítání občánků je akce, každoročně konaná MOb Krásné Pole v pro-
storách obřadní síně obecní radnice. Akce je určena dětem, které mají 

trvalý pobyt v katastru obce Krásné Pole, a jejich doprovodu.
Ke stanovení závazného termínu konání akce je důležité znát počet 

přihlášených dětí.
Proto prosíme rodiče dětí, které se narodily po 15.5.2016 (termín i pro 
potomky, kteří se narodí do 15.9.2016) a mají přání se vítání občán-
ků zúčastnit, aby v  souladu s  dnešní platnou legislativou (zákon č. 
101/2000 Sb., o  ochraně osobních údajů, v  platném znění) vyplnili 
formulář „Souhlas se zpracováním osobních údajů“ uveřejněný v tom-
to i  minulém vydání Krasničanu nebo si formulář vytiskli z  webo-
vých stránek www.krasnepole.ostrava.cz, v  sekci „občan – formulá-
ře“, a vyplněný formulář co nejdříve doručili na místní úřad (Bc. Josef 
Šmída - pracovník sociálního úseku, paní Lea Škopková – sekretariát). 
Formulář lze taktéž osobně vyplnit i na místní radnici u výše uvede-
ných zaměstnanců.

V případě, že se rodiče rozhodnou formulář nevyplňovat, popřípadě 
nebude vyplněný formulář doručen v  termínu na  místní úřad, nebudou 
novorozenci s rodiči a příbuznými na vítání občánků pozváni. 

Jelikož jde o dobrovolnou akci, nemusí se oslovení rodiče akce účast-
nit. V tom případě taktéž nemusí vyplňovat výše uvedený formulář a ne-
musí se obávat, že by byli zařazeni do výběru.
				               Josef Šmída, sociální úsek

Letošní první vítání občánků se 
uskutečnilo 19. června. Z  přihláše-
ných 7 účastníku se dostavilo šest, 
kteří převzali z rukou starosty malou 
upomínku a  podepsali se do  kni-
hy. Maminky si odnesly kytičku, 
ke sváteční atmosféře přispěli svým 
vystoupením žáci základní umělec-
ké školy.      	           (redakce)

ÚMOb Krásné Pole
Družební 576
725 26  Ostrava-Krásné Pole

SOUHLAS
dle zákona č. 101/2000 sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších 
předpisů, v platném znění, se zpracováním osobních údajů (dále jen ,,zá-
kon o ochraně osobních údajů“) v rámci akce „Vítání občánků“

Jméno a příjmení  rodičů ............................................................................

..................................................................................................................... 

Jméno a příjmení dítěte................................................................................

.....................................................................................................................

Datum narození dítěte .................................................................................

.....................................................................................................................

Adresa trvalého pobytu ...............................................................................

.....................................................................................................................

Doručovací adresa.......................................................................................

.....................................................................................................................

Svým podpisem dávám souhlas se zpracováním osobních údajů mých 
a mého dítěte za účelem zorganizování obřadu „Vítání občánků“ v rozsa-
hu nezbytně nutném a za účelem zaslání pozvánky na tento obřad.
Souhlas je dáván Statutárnímu městu Ostrava-městskému obvodu Krásné 
Pole, a  to pouze na dobu před a během obřadu „Vítání občánků“. Dále 
beru na vědomí a souhlasím s tím, že získané osobní údaje budou zpraco-
vávány pouze zaměstnanci Statutárního města Ostravy, kteří jsou pracov-
ně zařazeni do Úřadu městského obvodu Krásné Pole, a to jen způsobem, 
který dovoluje platná právní úprava.
Souhlasím s tím, že jakmile pomine účel, pro nějž je souhlas udělen, bu-
dou shromážděné a zpracované údaje týkající se akce „Vítání občánků“, 
zničeny a skartovány dle předpisů Statutárního města Ostrava-městského 
obvodu Krásné Pole a zákonné úpravy.
Dále svým podpisem potvrzuji, že jsem byl/a informován/a ve smyslu ust. 
§11 odst. 1 a 2 zákona o ochraně osobních údajů o tom, v jakém rozsahu 
a pro jaký účel budou osobní údaje zpracovány, kdo a jakým způsobem 
bude osobní údaje zpracovávat a komu mohou být osobní údaje zpřístup-
něny, nejsou-li subjektu údajů tyto informace již známy. Dále stvrzuji, 
že jsem byl/a informován/a o právu přístupu k osobním údajům, právu 
na opravu osobních údajů, jakož i o dalších právech stanovených v §21 
zákona o ochraně osobních údajů.
Potvrzuji, že jsem byl/a poučen/a ve smyslu §11 odst. 2 zákona o ochraně 
osobních údajů o tom, zda je poskytnutí osobního údaje povinné či dobro-
volné. A potvrzuji, že poskytuji tyto osobní údaje zcela dobrovolně.

Datum ..............................                          Podpis ..................................
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Legiovlak v Ostravě

V rámci projektu Legie 100, který realizovala Československá obec le-
gionářská za podpory Vlády ČR ve spolupráci s Ministerstvem obra-

ny ČR a mnoha dalších institucí a spolků, byla dne 2. září 2016 na nádraží 
v Ostravě – Svinově slavnostně představena replika legionářského vlaku, 
který si zde mohli občané všech částí města Ostravy zdarma prohlížet 
do 15. září 2016.
Legiovlak je replikou legionářského vojenského ešalonu z  let 1918 – 
1920, s nímž se českoslovenští legionáři přesouvali přes Rusko po Tran-
ssibiřské magistrále. Vagóny vlaku využívali českoslovenští legionáři 
nejvíce od začátku roku 1918, kdy byl československý sbor nucen zahájit 
ústup z Ukrajiny před postupujícími vojsky Německa a Rakousko-Uher-
ska. Vagóny vlaku se tak staly pro legionáře dočasným domovem. Vojáci 
si je přizpůsobovali k  mnoha činnostem, nutným k  jejich přežití. Vlak 
měl vagón obrněný a  plošinový, vagón prodejní, krejčovský, poštovní, 
kovářský, truhlářský, zdravotní, štábní, velitelský, vagón obytný a těpluš-
ku – v něm legionáři přespávali. 
A  tak si ve  třinácti vozech legiovlaku, kterými návštěvníky provázeli 
legionáři v  dobových stejnokrojích, bylo možné připomenout vybavení 
jednotlivých vagónů, doplněno mnoha fotografiemi, představujícími his-
torii čs. legií i  originálními exponáty. Myšlenku vytvořit toto pojízdné 
muzeum vzniklo již v roce 2008 a Československá obec legionářská po-
stupně zakoupila 11 vyřazených historických vagónů, které byly postupně 
zrekonstruovány, 1 vagón dlouhodobě zapůjčily ČD a.s. a 1 vagón ve zre-
konstruované podobě dodala Nadácia M. R. Štěfánika a KHT Zvolen.
Legiovlak zakončí svou cestu v roce 2020, aby po oslavách 100. výročí 

vzniku samostatného státu připomněl také výročí boje o Těšínsko a Slo-
vensko i složitou cestu čs. legionářů z Ruska zpět do vlasti.
				    Zdeňka Klásková, místostarostka

Nadační fond VÍTKOVICE STEEL vyhlašuje 
příjem žádostí o udělení finanční podpory

Nadační fond VÍTKOVICE STEEL dlouhodobě podporuje Morav-
skoslezský kraj a letos rozdělí až 2 000 000 Kč. Aktuální výzva je 

určená organizacím či jednotlivcům, kteří zašlou zajímavý projekt se 
zaměřením na aktivity dětí a seniorů v oblasti vzdělávání, zdraví, spor-
tu nebo sociálních služeb. Nadační fond VÍTKOVICE STEEL i nadále 
pokračuje v podpoře organizací a projektů zaměřených na zkvalitňo-
vání podmínek pro děti s dětskou mozkovou obrnou. Také bude při-
jímat projekty z oblasti vědy a výzkumu a civilizačních chorob. Pro 
získání finanční podpory vašeho projektu realizovaného v Moravsko-
slezském kraji v roce 2017, posílejte své žádosti v termínu od 12. září 
do 9. října 2016. Jak zažádat o podporu a další informace o Nadačním 
fondu najdete na webu www.vitkovicesteel.com. O přidělení finanč-
ních příspěvků rozhodne správní rada Nadačního fondu VÍTKOVICE 
STEEL do 28. října 2016. V případě dotazů, prosím, použijte e-mail 
nadacni.fond@vitkovicesteel.com	                        Ing. Lukáš Klapil
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Krásné Pole v hledáčku archeologů
Zajímavost

Mnozí občané, procházející v  létě kolem pozemku, kde 
ještě nedávno stála stará mateřská školka, zaregistro-

vali zvláštní aktivitu, pro Krásné Pole prozatím zcela nezná-
mou. Prováděl se zde totiž zjišťovací archeologický výzkum 
před zahájením plánované investice Domu seniorů. Co bylo 
příčinou zájmu archeologů, jaké měli motivace pro průzkum 
a co skutečně našli, si lze přečíst v Závěrečné zprávě, kterou 
vyhotovil ředitel územního odborného pracoviště Národního 
památkového ústavu Mgr. Michal Zezula. Výtah z této zprávy 
nyní přinášíme i našim čtenářům.
Popis a historie náleziště

Katastr obce Krásné Pole se nachází mimo tradiční sídelní území 
charakterizované nadmořskými výš-
kami do  300 m. n. m. a  přítomností 
sprašového půdotvorného substrátu. 
Ve vzdálenosti cca 5 – 10 km od obce 
byly ale na  katastrech Klimkovic 
a  Olbramic archeologicky zjištěny 
doklady osídlení ze starší doby že-
lezné (halštatské), rámcově datované 
do doby mezi 750 – 400 lety př. n. l, 
a na katastru Bravantic pak byla od-
kryta část sídliště z  mladší doby ka-
menné náležející nositelům kultury 
s lineární keramikou z doby cca 4 550  
– 3 650 lety př. n. l. 
Přímo z Krásného Pole je znám nález 
kamenného sekeromlatu, který lze 
rámcově zařadit do  mladší či pozd-
ní doby kamenné. Uvedený artefakt, 
podobně jako ostatní nálezy kamenné broušené industrie v podhorských 
a horských oblastech, nejspíše souvisí s pohybem člověka mimo sídlištní 
areály ve spojitosti s exploatací přírodních zdrojů.
První písemná zmínka o  Krásném Poli se váže 
k roku 1424, kdy vznikl zápis o  tom, že zde (w 
Krásnem Poly) nechal Jan z  Kravař zapsat pro 
svoji manželku Anežku Opavskou roční důchod 
ve  výši 17 hřiven a  14 grošů.  Návesní sídelní 
forma vsi a uspořádání její plužiny do traťových 
úseků ale ukazují, že vznik Krásného Pole je pa-
trně spojen již s ranou fází kolonizačního procesu 
jihovýchodní části Opavska v době před a kolem 
poloviny 13. Století.
Popis nálezové situace

Dosavadní průzkum byl realizován na  par-
celách č. 160, 161 a  162 v  k. ú. Krásné Pole, 
na  kterých se nacházel objekt bývalé školy (č. 
p. 5), vystavěné v době kolem přelomu 19. a 20. 
století. Škola zaujala areál zemědělské usedlos-
ti č. p. 84, kterou můžeme díky poloze v severní 
části západní řady původních lánových usedlostí 
bezpochyby považovat za součást nejstaršího sí-
delního jádra vesnice. Indikační skica Stabilního 
katastru z roku 1833 zachytila usedlost v podobě 
obytného dřevěného stavení orientovaného štítem 
směrem k návsi, vedle situované dřevěné komo-
ry, hospodářské budovy (chlévy?) ve střední části 
parcely, a stodoly v její zadní části. Uvedená dis-
pozice je pro vesnice v této části Opavska charak-
teristická, a je výsledkem dlouhodobého vývoje zdejší vesnické zástavby, 
jejímž základem je štítově orientovaný trojdílný dům, roubené dřevěné, 
později zděné, konstrukce. Zatímco většina parcel s původními usedlost-

mi byla v průběhu 20. století zastavována různými novostavbami, poze-
mek s domem č. p. 84 zůstal po výstavbě školy volný a lze tedy předpo-
kládat, že mimo prostor školní budovy se dochovaly pod povrchem terénu 
archeologické vrstvy a objekty související se středověkým a novověkým 
vývojem tohoto zemědělského areálu až do konce 19. století.

Protože novostavba Domu seniorů a jeho infrastruktura (inženýrské 
sítě, parkoviště aj.) se velmi pravděpodobně ve značném rozsahu dosta-
ne do kontaktu s archeologickými nálezy, je nutné před vlastní stavbou 
v souladu s ustanovením § 22, zák. č. 20/1987 Sb. (o státní památkové 
péči, v platném znění) provedení záchranného archeologického výzkumu. 
Archeologické výzkumy v jádrech žijících vesnic představují výjimečnou 
možnost poznat počáteční fázi osídlení konkrétní vesnice, a  také jejího 
formování až do současnosti, a jako takové představují nedílnou součást 

archeologické památkové péče.
Získaný archeologický materiál

V  průběhu zjišťovacího archeo-
logického výzkumu byl získán soubor 
archeologických nálezů, který zahr-
nuje fragmenty keramických nádob, 
sklo, zvířecí kosti a železné předměty. 
Nejvíce nálezů obsahovaly terénní 
dorovnávky zkoumané v sondách S1 
a S2, na  jejichž vzniku se při stavbě 
školy v  závěru 19. století podílely 
kromě přemístěných podložních vrs-
tev jistě také zbytky archeologického 
souvrství souvisejícího s  demolova-
nou zemědělskou usedlostí. Převážná 
část keramických nálezů je datovaná 
do 18. a 19. století, méně početně jsou 
zastoupeny zlomky starší, z 16. – 17. 

století. Povrchovým sběrem byly v planýrce v prostoru bývalé školní bu-
dovy získány navíc keramické fragmenty, které lze na základě technolo-

gické charakteristiky zařadit do středověku, takže 
je zřejmé, že přes značné ovlivnění lokality terén-
ními úpravami v  19. a  20. století lze v  průběhu 
dalšího výzkumu očekávat archeologické situace 
související s vývojem zkoumaného prostoru také 
v  předchozích staletích. Z  jiných materiálových 
kategorií je možné zmínit početný soubor želez-
ných šindelních hřebíků a  dřevěné konstrukční 
prvky stodoly, jejichž dataci snad zpřesní dend-
rochronologie.
Závěr

Zjišťovací archeologický výzkum prokázal, 
že v  místě budoucího staveniště Domu seniorů 
jsou, přes značné ovlivnění, zejména jeho vý-
chodní části novodobými terénními úpravami, 
dochovány archeologické situace související se 
zemědělskou usedlostí č. p. 84, která byla v  zá-
věru 19. století nahrazena školní budovou č. p. 5. 
Na  základě zjištěné situace lze konstatovat, že 
stavební relikty jednotlivých částí usedlosti jsou 
překryty planýrkami ze závěru 19. století, resp. 
hlinitým horizontem bývalé školní zahrady. Aby 
bylo možné ověřit dochování těchto reliktů a pro-
vést jejich dokumentaci, je nutná strojní skrývka 
uvedených vrstev v mocnosti cca 0, 5 m, provádě-
ná za archeologického dohledu ve vybraných čás-
tech budoucího staveniště, které nebyly dotčeny 

výstavbou a následnou demolicí školní budovy. Následně bude v těchto 
místech proveden plošný archeologický odkryv, v jehož průběhu budou 
historické stavební konstrukce začištěny a  dokumentovány, pozornost 
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VÍTE, ŽE VÁS PŘIPOJÍME K VODOVODU A KANALIZACI?
PROVEDEME ROZBOR VODY?
ZHOTOVÍME PROJEKT? 
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www.ovak.cz

bude věnována také příp. zahloubeným objektům, jako jsou různé zásob-
ní sklípky, studny a jímky. Výsledky výzkumu pak shrne nálezová zprá-
va. Archeologové také předpokládají, že v průběhu výzkumu uspořádají 
„Den otevřených dveří“, v  rámci kterého představí průběžné výsledky 
výzkumu veřejnosti.

						             (redakce)

Ostrava – Krásné Pole (NPÚ Ostrava akce č. 40/2016), Dům seniorů, keramické střepy

www.kominictviostrava.cz
     

KONTROLA KOMÍNOVOU KAMEROU
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Výhodná nabídka hromadného svozu odpadních 
vod z jímek, žump a septiků. 

V rámci dostupnosti služby a ochrany životního prostředí nabízí společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. zvýhodněný 
odvoz splaškových vod. Výhoda spočívá v systematickém svozu, který v sobě zahrnuje maximálně využité kapacity vozidel a 
snížení ujetých kilometrů v rámci dopravy odpadních vod na stáčecí místa. Díky těmto optimalizacím v rámci hromadného 
svozu lze nabídnout zvýhodněnou cenu, která je navíc díky snaze o maximální zjednodušení fakturace a plateb účtována 
pouze za počet m3 odvezených odpadních vod. Využití této služby je optimální - výhodné při velikosti jednotlivé jímky do    
8 m3, v opačném případě doporučujeme realizaci vývozu v rámci standartního režimu. 

        

LOKALITA: 
Krásné Pole 

TERMÍN: 
Každá první středa v měsíci 

Způsob objednání služby: 

Telefonicky na tel. číslech 597 475 434, 597 475 411, 607 504 283, nebo e-mailem na jati.lubomir@ovak.cz. V objednávce 
uveďte předpokládané množství odpadních vod, adresu místa výkonu a kontakt pro zpětné potvrzení. Termín v uvedené 
lokalitě je neměnný, samostatné vývozy lze na výše uvedených kontaktech objednat v rámci běžných služeb a cen OVAK 
a.s.  

 
325 Kč / m3 

s DPH 

Podmínky realizace služby : 

Cena je účtována za vyvezené množství odpadních vod a to sazbou 325 Kč s DPH za m3. Pokud jste plátci stočného, bude z 
částky 325 Kč s DPH odečteno 103 Kč s DPH za každý m3, tj. cena vývozu bude 222 Kč s DPH. Minimální rozsah objednávek 
pro realizaci hromadného svozu je 6 zákazníků a 35 m3 v jednom termínu. Objednávku hromadných svozů je možno 
provést nejpozději 5 pracovních dnů před termínem provedení. O naplnění termínu a přibližném času vývozu budete v 
rámci přenechání kontaktu informování zástupcem společnosti a to nejpozději 3 pracovní dny před samotnou realizací 
hromadného svozu. Při nenaplnění minimálních kapacit budete informování o změně termínu.  Platbu neprovádějte na 
místě, ale na základě vystavené faktury bankovním převodem, složenkou, nebo na pokladně v sídle naší společnosti. 
Čištění jímek a přípojek tlakovou vodou je v případě požadavku fakturováno dle aktuálního ceníku. 
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A znovu Tyjátr
Říjnové víkendy v Krásném Poli budou opět ve znamení di-

vadla, ve znamení divadelní přehlídky Tyjátr Krasnický. 
Letošní ročník bude svou dramaturgií jiný než ročníky přede-
šlé. Vystoupí, až na jednu výjimku, tzv. divadla malých forem, 
poprvé v historii přehlídky vystoupí také profesionální diva-
delníci a  také se premiérově představí host z  ciziny, třebaže 
z velmi blízké ciziny.
Krátce k jednotlivým představením.

Dne 8. 10. v 18:00 v kinosálu planetária – Pavol Seriš (Slovensko): 
Chutilo vám, páni? – pohybová komedie jednoho herce z podivného světa 
restaurací a číšníků. Během představení herec odehraje více než dvacet 
různých charakterů. Hra vzešla ze spolupráce s Arnoštem Goldflamem, 
je přeložena do anglického a francouzského jazyka a Pavol Seriš s ní vy-
stupoval na  řadě festivalů po celé Evropě. Za  svoje autorské inscenace 
získal mnoho ocenění:  Objev roku na festivale ...příští vlna/next wave... 
2014 v Praze, Cenu za nejlepší herecký výkon na festivale FITUA 2015 
v  marockém Agadire či hlavní cenu na  European Young Theatre 2015 
v italské Spolete. 

Po představení proběhne, tak jako minulý rok, v sále planetária krát-
ké audiovizuální představení. Doprava bude zajištěna autobusem. V 17:15 
od prodejny potravin na ulici Pohoří a v 17:30 od budovy radnice.

Dne 9. 10. v 16:00 ve velkém sále hostince U Čestmíra – Dodiva-

dlo (Dobroslavice) : Biopohádka – dětské představení  - autorská pohádka 
principála souboru Milana Šťastného. Její nastudování postoupilo na ce-
lonárodní přehlídku dospělých divadel pro děti Popelka Rakovník.   

Dne 15.10. v 18:00 v Sokolovně Velká Polom – Divadlo „Pod zám-
kem“ (Kyjovice) : Přes přísný zákaz dotýká se sněhu – komedii součas-
ného plzeňského dramatika Antonína Procházky hraje kyjovický soubor 
jako vždy s málo vídanou radostí a vervou. Na loňském Tyjátru se setkali 
s nadšeným diváckým ohlasem, a proto jsou zde znovu. Představení je za-
mýšleno jako divadelní pouť do sousední vesnice. Potkáme se po sedmnác-
té hodině na  cyklostezce. Pro ostatní bude zajištěna doprava autobusem. 
V 17:15 od prodejny potravin na ulici Pohoří a v 17:30 od budovy radnice. 

Dne 19.10 v 19:00 v malém sále hostince U Čestmíra – Mirka Do-
koupilová (Krásné Pole) : Malawi - výstava fotografií a přednáška o půl-
roční humanitární misi naší spoluobčanky v africkém Malawi.

Dne 29. 10. v 18:00 v malém sále hostince U Čestmíra – Tomáš 
Vůjtek (Ostrava) : Spolu – hra o dvou hvězdách českého filmu, hra nejen 
o tom, že Baarová má oči mandlové a Mandlová má oči barové, ale také 
o nás, o Češích.  Jací jsme byli a jací jsme nyní. Představení bylo pozváno 
na  řadu renomovaných divadelních festivalů i  díky skvělým hereckým 
výkonům Zuzany Truplové (Komorní scéna Aréna) a Pavly Gajdošíkové 
(Bezruči). Tomáš Vůjtek se vrací do sálu, kde v polovině devadesátých 
let divadelně začínal, nyní jako výrazná postava českého dramatického 
umění.

Přesné termíny dalších představení ještě nebyly do uzávěrky známy, 
v jednání jsou soubory Valaši v pohybu a havířovští Tom a Jeff.

Přehlídka se koná za přispění Městského obvodu Krásné Pole, Plane-
tária Ostrava a hostince U Čestmíra a vstupné je štědře dobrovolné.

Marek Plhák  

Zprávy ze školy

Prázdniny jsou rok od roku kratší a utíkají takovou rychlostí, že i posád-
ka raketoplánu by se nestačila divit. Sotva nám uschla barva na červ-

novém vysvědčení, je tady 1. září a je třeba přepnout z módu prázdniny 
do režimu škola.

Je pravdou, že mnozí se do školy moc netěší, zvláště pak ti starší, ale 
26 prvňáčků určitě nemohlo dospat. Společně se svými rodiči a prarodiči 
byli ve škole první a netrpělivě čekali, co je ten první den ve škole čeká.  
Děvčata z deváté třídy je pasovala na školáky a samozřejmě je přivítala 
i paní ředitelka a pan starosta. Všichni byli plni dojmů z prázdnin, takže 
není divu, že ve škole to hučelo jako v úlu.

V  tomto školním roce nás čeká spousta zajímavých akcí a  soutěží 
stejně jako roky minulé, ale dovolte mi zmínit alespoň pár z nich. Letos to 
vypadá, že by se mohl uskutečnit lyžařský výcvik, pro milovníky anglic-
kého jazyka opět proběhne týdenní intenzivní konverzační kurz s rodilým 
mluvčím – letos v týdnu od 13. do 17. března 2017. A rozhodně nesmím 
zapomenout na náš vyhlášený Vánoční jarmark.
Veškeré informace o akcích a dění ve škole nezapomeňte sledovat na na-
šich stránkách www.zskrasnepole.cz.		          Kateřina Pelíšková
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TOM PAPRSEK 4345 OSTRAVA

PŘIDEJ SE K NÁM!!!
HLEDÁME NOVÉ ČLENKY A ČLENY DO NAŠEHO 
TURISTICKÉHO ODDÍLU!

Každý týden se scházíme na schůzkách– kde hrajeme nejrůznější hry 
a co 14 dní máme akce – jednodenní nebo na celý víkend. 

Akce máme opravdu různorodé – chodíme do přírody, na bazén, horole-
zeckou stěnu, do tělocvičny. Jezdíme na chalupy, taky na různé soutěže, 
pro starší máme výšlapy a v létě pořádáme 14 denní stanový tábor. Určitě 
tě to s námi bude bavit :)
Jestli chceš, rádi tě mezi námi uvidíme! Můžeš přijít ve  středu do naší 
klubovny (žlutý dům naproti školy)! Začínáme vždy v 16 hodin, končíme 
17:45. S sebou potřebuješ jen pití a dobrou náladu. 
V případě jakýchkoliv dotazů se na nás můžete obrátit na e-mailu tompa-
prsek@seznam.cz  a máme také webové stránky – www.tompaprsek.com, 
kde si můžete prohlédnout fotky z naší činnosti. 
Těšíme se na Vás! 				       Vedení TOM Paprsek 

TÁBOR OLŠOVEC 2016 
– Ve službách faraona 1. -15. 7. 2016
Letos jsme se s našimi dětmi vydali na náš dvanác-

tý oddílový tábor TOM na naší základnu v Olšovci 
u Hranic na Moravě. Pár starších členů nahradili mladší, 
a tak nás opět tábořilo i s vedením 58.

Po  celou dobu nás provázela táborová hra a  vše 
se odehrávalo v duchu starověkého Egypta. A tak jsme 
získávali artefakty, abychom porazili mocnou mumii. 
Zahráli jsme si spoustu her a soutěží, hlídali tábor pod 
hvězdnou oblohou na nočních hlídkách, zpívali u tábo-
ráku, bojovali o miliony při nočním rybolovu. Taky jsme 
navštívili koupaliště v Hranicích, slézali Potštátské stěny 
nebo v  lomu prožili bitvy na  lodičkách. Myslím si, že 
opět vše proběhlo v klidu a pohodě, bez úrazů a větších 
problémů.
A to se nám letos výrazně vyměnilo vedení. Naší zdra-
votnici Vichřici se narodila v prosinci dcera Anička, Kaj-
ka má od června Klárku, Rajčeti se narodila dvojčata-
-kluci v srpnu a Rypule, naše hospodářka čeká mimino 
v září, a tak se museli postarat a zapojit mladší. V kuchy-
ni Zuzce pomáhala Zajda, která nás vloni jen navštívila 
a už bude s námi jezdit i další roky. Velkou posilou byl 
i návrat našeho Ondry Šusteka do vedení a bezvadně po-
mohli i naši čerství osmnáctiletí – sestry Deny + Dany 
Mihalíkovy a Jirka Sitarčík – Ajfel. 			 
            				     Karel Závadský
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ROZLOUČENÍ S LÉTEM 24. 9. 2016	

Tímto vás všechny srdečně zveme na 3. ročník výše jmenované akce. 
Dne 24. 9. poslední zářijovou sobotu jsou pro vás od 13h otevřeny 

brány místního fotbalového hřiště, kde na vás a vaše děti čeká spousta her 
a soutěží, zábavný i doprovodný program. 
Budete moci zhlédnout vystoupení Agility klubu Naura Ostrava 
http://agilityostrava.weebly.com/, herce improvizačního ostravského 
divadla Odvaz, kteří vystoupí v seskupení Klaun Family www.klaun-
family.cz, známého ze sdružení Zdravotní klaun, nebo představení 
včetně workshopu a  večerního vystoupení žongléře Jurraje www.
juraj-zongler.cz , k  večerní pohodě nám zahraje kapela SovaBand, 
která už v  minulých letech v  Krásném Poli několikrát vystoupila, 
vždy s velkým ohlasem.
Všichni si opět mohou zastřílet z luku, vzduchovky, příp. airsoft zbraně, 
zajezdit na koni, vylézt na horolezeckou stěnu nebo vyzkoušet slack-line.
Za sportovní úsilí budou děti odměněni občerstvením, sladkostmi a budou 
moci opět vyhrát hodnotné ceny.
Hlavním sponzorem letošní akce se k naší velké radosti stala firma SPO-
KEY s. r.o., která věnovala do soutěží mnoho krásných cen. Spokey na-
bízí širokou škálu sportovních potřeb a vybavení pro celou rodinu.  Její 
výrobky jsou vhodné pro všechny generace, a proto se tak krásně hodí 
k našemu Rozloučení s létem, které má za cíl zpříjemnit jeden z prvních 
podzimních dnů nejen dětem, ale i rodičům a prarodičům. 
Firma SPOKEY zcela zaštítila i soutěž o Nejkrásnější obrázek léta, která 
proběhne v MŠ Krásné Pole a jejíž vyhlášení proběhne na této akci, a při-

pravila pro finalisty balíčky školních potřeb.
Budeme soutěžit i  o další věcné ceny, které do  soutěže věnovala firma 
ŽijemeSportem.cz p.  Korčka, poukázky na  bowling Areálu Ferdi-
nand, nebo na naši oblíbenou pizzu p. Ondřeje Plháka pizzakrpole.cz, či 
na dobroty z hospody Na Hřišti. Mezi cenami nebudou chybět ani oblí-
bená trička či čepice, které zvláště pro nás vyrobila paní Lucie Šlebodová 
z Ostravské reklamy.
Zvláštní díky patří našim stálým sponzorům Danu Kozelskému-AutoKo-
zelský, Martinu Markovi, Petru Kubackému- K A R B O N I A, spol. 
s r. o. a Pavlu Vajdovi, jehož Club restaurant Veronika se opět postará 
o občerstvení vaše i vašich dětí.
Za neuvěřitelnou podporu děkujeme MO Krásné Pole, který akci nejen 
finančně podpořil, ale postaral se o zařazení akce do 2. skupiny, dle nové 
Vyhlášky pro pořádání akcí, která vám návštěvníkům umožní bavit se 
do druhé hodiny ranní. 
Dopředu děkujeme všem laskavým maminkám, babičkám a dalším ochot-
ným lidem, kteří pro tuto akci napečou své úžasné výrobky, po kterých se 
jistě opět zapráší.
Všechny, bez rozdílu věku, zveme co nejsrdečněji 24. 9. na naše fotbalové 
hřiště a těšíme se na vás od 13 hodin!

		  Tým Léta                   a 
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SVATOJÁNSKÁ NOC

V  pátek 24. 6. 2016 se sešlo před radnicí nečekaně mnoho lesních 
bytostí, aby společně oslavily Svatojánskou noc. Poté, co jsme si 

na úspěšný večer připili bezovým lektvarem, rozdali si kouzelné škapu-
líře, vydali jsme se za hudebního doprovodu Krasničanku na pole za fot-
balovým hřištěm. Tady už na nás čekalo občerstvení, mohli jste si kou-
pit ručně vyráběná mydélka s básničkami o sv. Janu, či navštívit krámek 
U dvou čarodějnic. 
Krasničanek nám krásně zatančil a  v  přírodě na  ně byl opravdu hezký 
pohled. Děti si mohly za pomocí divoženek vytvořit svatojánský věneček 
nebo zaskákat přes ohýnky (z  bezpečnostních důvodů pouze papírové) 
a po splnění pár úkolů se hromadně vrhly na hledání pokladu. A opravdu 
po malé chvíli nalezly pod jedním z pařezů na hřišti bedýnku plnou zla-
tých mincí. 

Nezapomnělo se ani na  vyhláše-
ní Nejoriginálnější lesní bytosti. 
Malý „lesní muž“ byl nepřehléd-
nutelný už u  radnice a vyvolával 
úsměvy na všech tvářích. O  tom, 
že si právě on zaslouží dort paní 
Lenky Lehnertové, byli přesvěd-
čeni jak organizátoři, tak i hasič-
ská porota. 
K  oslavě Svatojánské noci patří 
neodmyslitelně svatojánský oheň 
a  ten náš krásnopolský by nebyl 
možný bez našich dobrovolných 
hasičů. Postarali se nám o  skvě-
lou vatru se vším všudy. Porazili 
stromy, postavili a  zapálili vatru, 
nachystali posezení a  hlavně hlí-
dali dlouho do noci. Děti potěšili 
hasiči tím, že jim pustili vodu, což 
při úmorném vedru, které ten den 

panovalo, byl skvělý nápad a především zdroj neutuchajícího veselí. Co 
na tom, že barvy lesních skřítků a víl se vpíjely do trávy? Hlavní bylo, že 
nikdo nekolaboval a všichni se cítili dobře. 
Na jedné straně lidé opékající si špekáčky u ohně, na druhé děcka skáka-

jící přes proud vody, modrá obloha, 
zelené pole a mezitím duha.
Vyvrcholením večera pak byla oh-
ňová show. 
Pokud jste na  akci nebyli, nebo si 
chcete připomenout atmosféru, kte-
rá panovala, pusťte si video Denise 
Pagáče, které je umístěno na  ofici-
álních FB stránkách Krásného Pole. 
Výstižně zachytil pohodové odpo-
ledne plné barev, písniček, svato-
jánských věnců a  krásných lesních 
bytostí a my mu tímto velice děku-
jeme.
Poděkování za podporu akce směřu-
je MO Krásné Pole, obzvláště paní 
místostarostce Zdeňce Kláskové, 
Pavlu Vajdovi za  zajištění občers-
tvení, všem laskavým maminkám, 
které napekly všemožné dobroty a věnovaly je divoženkám, obrovský dík 
za dokonalou spolupráci patří SDH Krásné Pole. 
A já jen doufám, že se nám v příštím roce opět podaří oslavy Svatojanské 
noci zorganizovat a užít si je alespoň v takové míře jako letos.
		                            Za Tým Léta        Zuzana Vojkůvková
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Mateřská škola

V loňském školním roce 2015/16 nám byla poskytnuta finanční pod-
pora Statutárním městem Ostrava na projekt „Už vím, jak na to“ pro 

realizaci akcí dětí naší MŠ.
Hned první akce byla určena pro rodiče – zvláště pro maminky. 

Děti jim připravily k jejich svátku dárečky – keramické misky zdobené 
barvami na sklo a papírová přáníčka s dekoračními prvky. Zároveň děti 
nejstaršího oddělení vyzdobily nástěnky v hale malbami „Moje maminka 
v barevných šatech“, na které jsme použily pastelové a perleťové barvy. 
Děti z prostředního oddělení si svou nástěnku ozdobily „rozkvetlou jarní 
loukou“, využily k tomu nové pěnové houbičky, které namáčely do tem-
perových barev.

V měsíci červnu jsme uspořádali týdenní sportovní akci s indiánskou 

tématikou pro všechny děti MŠ – s názvem „Po stopách náčelníka Apačů 
Vinnetoua“. Děti si namalovaly přinesená trička pomocí barev na  textil 
a  ozdobily si čelenky dlouhými barevnými pírky. Na  závěr týdenních 
sportovních výkonů byly děti odměněny diplomy a medailemi, které při-
pravily paní učitelky pomocí kreativních podložek a šablon.

23 dětí z nejstaršího oddělení nastoupilo v září do ZŠ, proto jsme pro 
ně připravili akci „Rozloučení se školáky“, které se zúčastnili také rodiče 
těchto dětí. Tito naši malí absolventi byli „pasováni a stužkováni“. Děti 
na památku obdrželi věcné dary, sladkosti a z naší kreativní dílničky jim 
paní učitelky vyrobily motýlky z hedvábného papíru a barevných ozdob-
ných drátků.

I v tomto školním roce bychom některé akce rádi zopakovali.
 Eva Andielová – učitelka MŠ Krásné Pole

Kostel sv. Hedviky
Vážení čtenáři,

letos prožíváme v Krásném Poli krásné výročí: již patnáct let stojí 
v centru vesnice kostel sv. Hedviky.

Patnáct let je v životě člověka věk, v němž začíná pomalu dávat dět-
ství sbohem. Také v životě budovy je to věk, kdy "odstoná" všechny dět-
ské nemoci: všechny chyby, kterých se stavitelé dopustili, jsou odstraněny 
a budova už naplno plní svou funkci. I když je stále co zlepšovat.

Bohužel to ale také znamená, že leckteré věci je třeba z důvodů za-
starání nebo opotřebení opravit, či nahradit novými. Myslím, že to všichni 
znáte ze zkušeností s vlastními domy. A tak už  proběhla řada oprav. Nej-
nověji byl díky péči farníků opraven chodník a podezdívka v přední části 
kostela. Plánujeme rozšíření kůru tak, aby se na něj pohodlně vešel sbor, 
pomalu bude potřeba také kostel znovu omítnout...

Rád bych využil této příležitosti k tomu, abych vyslovil několik díků: 
ty patří především všem, kteří se zasloužili o to, že se vůbec začalo uva-
žovat o stavbě kostela. Sem patří členové Jednoty sv. Václava, ale i další, 
kteří toto dílo jakkoliv podporovali. Velký dík patří také těm, kdo se zú-
častnili stavby kostela. V neposlední řadě chci poděkovat vám, kteří se 
staráte o náš kostel v přítomnosti: kostelníkům, těm, kteří ho uklízejí a vy-
zdobují, těm, kteří se starají o opravy, když se v něm něco porouchá, těm, 
kteří přispívají finančně na jeho fungování... Samozřejmě platí, že kostel, 
v němž se nic neděje, se stává pouhým muzeem. Proto patří poděkování 
i vám, kteří naplňujete náš kostel životem: při bohoslužbách, zkouškách 
sboru, modlitbě růžence, rozjímání nad biblí, hodinách náboženství...

Rád bych v tuto chvíli vzpomněl zvláště na všechny, kdo již zemřeli. 
Bohužel připadá vydání tohoto článku na čas, kdy na věčnost odešel pan 
Oldřich Jurčík, který prakticky řídil stavbu kostela. Druhý důležitý muž 
kolem stavby pan Radim Výtisk, dlouholetý předseda Jednoty sv. Václava 
leží upoután na lůžku. Prosím, vzpomeňme si v modlitbě na všechny, bez 
nichž by náš kostel možná nestál.

Na závěr vás chci pozvat na letošní krmáš v neděli 16. 10., v 9,00 hodin, 
kdy zároveň oslavíme výročí posvěcení kostela. 

					              o. Vladimír Ziffer
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15. výročí posvěcení kostela
Léto se s námi pomalu loučí a nastává čas podzimu. Od dávných let je 

to doba spojena s posvícením, (v Krásném Poli, a ve Slezsku obecně, 
se užívá pojmu krmáš – z německého „die Kirmes“), výroční slavností 
na památku vysvěcení chrámu. Podle pamětníků se krmáš v naší obci sla-
vil vždy na sv. Hedviku (16. 10.), a tak to zůstalo dodnes. Protože kostel 
v naší obci byl 20. 10. 2001 zasvěcen právě sv. Hedvice, patronce Slez-
ska, slavíme v neděli nejblíže jejímu svátku patrocinium kostela (pouť) 
a zároveň i výročí jeho posvěcení (krmáš). Tato slavnost nám dává příle-
žitost znovu si uvědomit jeho výjimečnost, která spočívá v posvátném ti-
chu a stálé přítomnosti živého Boha ve svatostánku. Dává nám příležitost 
uvědomit si hodnotu, kterou má nejen pro naše farní společenství. Vždyť 
kolik bylo v našem kostele jen za těch uplynulých 15 let uděleno svátostí, 
kolik lidí se s Bohem v tomto chrámu setkalo, nebo si v něm vyprosilo 
Boží požehnání. Slavnost výročí posvěcení kostela nám také nabízí pří-
ležitost s vděčností vzpomenout na všechny, kteří se s nadšením pustili 
do jeho budování, nebo jakýmkoli způsobem přispěli ke zdárnému dokon-
čení tohoto bohumilého díla, které tak může sloužit nejen lidem věřícím 
a Boha hledajícím, ale celé naší obci. K setkávání člověka s Bohem i lidí 
navzájem. Ve chvílích radostných i bolestných. 

V  neděli, 16. října 2016 v  9.00 při slavnostní mši svaté společně 
oslavíme 15. narozeniny kostela sv. Hedviky v Krásném Poli. Slavnost 
doprovodí zpěvem náš chrámový sbor. Po té bude příležitost k přátelské-
mu posezení, kde jistě nebude chybět již tradiční medovina. Budeme rádi, 
když toto výročí oslavíte s námi.		          Farní společenství

SVATÁ HEDVIKA SLEZSKÁ
Narodila se na  zámku An-

dechs na  Ammerském 
jezeře, a  proto se v  Bavorsku 
ještě dnes nazývá Hedvikou 
z Andechsu. Do dějin však tato 
dcera hraběte Bertholda IV. 
z Andechsu vešla jako Hedvika 
Slezská.

Hedvika přišla na  svět 
v roce 1174 a byla už jako malé 
dítě předána na výchovu bene-
diktinkám v klášteře Kitzingen. 
Když bylo dívce dvanáct let, 
byla svým otcem z mocensko-
-politických zájmů provdána 
za  vévodu Jindřicha I. Man-
želství bylo vysloveně šťastné. 
Už ve svých třinácti letech po-
rodila Hedvika své první dítě, 
v  průběhu let k  němu přibylo 
šest dalších. Po porodu sedmé-
ho dítěte prosila Hedvika svého muže, aby s ním směla žít od nynějška 
ve  zdrženlivosti. Jindřich I. poznal hlubokou touhu své milované ženy 
a respektoval Hedvičino přání. Až do Jindřichovy smrti v roce 1238 žili 
manželé spolu ve štěstí a harmonii.

Hedvika se po celý svůj život věnovala blahu svého lidu a prohloube-
ní křesťanské víry v obyvatelstvu. Vedle četných nemocnic a ošetřovacích 
ústavů založila také slavný klášter cisterciaček v Třebnici na sever od Vra-
tislavi. Byl to první ženský konvent ve Slezsku. Hedvika také připravova-
la cestu zástupcům četných řádů, aby se mohli usadit ve Slezsku. Hedvika 
Slezská však musela vytrpět mnoho útrap. Její rodný zámek Andechs byl 
úplně zničen, její sestra Gertruda padla za oběť vražednému úderu, r. 1238 
zemřel její muž a jen o tři roky později padl její nejstarší syn Jindřich II. 
v boji proti Tatarům. Po synově smrti se Hedvika uchýlila do třebnické-
ho kláštera, kde 15. října 1243 přesně ve svých 70 letech zemřela. Tady 
ve svém oblíbeném klášteře našla svůj poslední odpočinek v nádherném 
sarkofágu. Papež Klement IV. Hedviku svatořečil už 26. března 1267. Je 
patronkou Slezska, Polska, Berlína, Vratislavi, Třebnice, Krakova, ostrav-
sko – opavské diecéze, vyhnanců z vlasti, snoubenců, vdov a proti rodin-
ným nesvárům.   				           Farní společenství

Svatá Hedviko oroduj za nás

Jak si v současné době vedou 
zahrádkáři
V  současnosti nej-

častěji řeší výbor 
ZO ČZS v  Krásném 
Poli problém, jak co 
nejvíce snížit finanční 
zátěž za  nájem Domu 
zahrádkářů a  náklady, 
nutné k  provozu této 
budovy. O finanční vý-
pomoc na  částečnou 
úhradu nájmu jsme též 
požádali Městský ob-
vod Krásné Pole. Naše 
žádost byla kladně vyřízena, za což zastupitelstvu městského obvodu vel-
mi děkujeme. I my se na oplátku snažíme městskému obvodu vyjít vstříc.

V budově Domu zahrádkářů byly provedeny změny. Místo bývalého 
obchodu je nyní květinářství. Ze skladu obchodu byla vybudována schů-
zovní místnost, která je zdejšími občany pronajímána i k menším rodin-
ným oslavám. Děkujeme, moc nás těší jejich zájem o pronájem, každá 
koruna do rozpočtu navíc nám pomáhá.

Dne 17. dubna 2016 se podruhé v tomto roce zaplnil sál v Domě zahrád-
kářů. Konala se členská schůze a zahrádkáři si přišli pro informace o součas-
ném stavu naší organizace. Nejprve je jarně naladily děti za Základní školy. 
Za svůj pěkný program byly odměněny nejen sladkostmi, ale též dlouhým 
potleskem. S dalším průběhem schůze vás seznamovat nebudu, asi by vás 
nezaujal. Zmíním pouze odbornou přednášku a diskusi. Přednáška se týkala 
spotřeby vody na zahradě, poli, hřišti, v  lese i parku. Přednášející – paní 
Jitka Prokopová - nám velmi zasvěceně představila velmi kvalitní ekologic-
ký německý produkt Hydrogel. Je to práškový koncentrát, který ve vodním 
prostředí silně bobtná a vytváří stabilní gel. Částice Hydrogelu vážou vodu 
a po obalení kořenů rostlin je zásobují vodou. Menší množství Hydrogelu si 
zájemci mohli se slevou koupit. O produkt byl velký zájem. Na schůzi byli 
přítomni též dva členové Zahrádkářské organizace Poruba ves. Pozdravili 
přítomné, pozvali na návštěvu k nim. V diskusi, která pak následovala, došli 
ke zjištění, že obě organizace usilují o  totéž. Získat do svých řad nějaké 
posily z  mladších ročníků. Bohužel se nedaří vymyslet takový program, 
aby byl atraktivní i pro mládež. Zahrádkářské hnutí v posledních letech pro-
chází určitými problémy. Většina z nich je objektivního charakteru a těžko 
je ovlivníme. Něco však ovlivnit můžeme kvalitní propagací naší práce. 
Je třeba, aby naše veřejnost věděla, že zahrádkářská činnost není jen práce 
na  zahradě a  schůzování, ale též tématické zájezdy, zajímavé přednášky, 

propagace výpěstků na-
šich členů na výstavách, 
pořádání vánočních, 
velikonočních, výtvar-
ných výstav atd. Velmi 
nás těší, že se na těchto 
výstavách podílí i  děti 
z  mateřské školy. Ně-
které jejich práce jsme 
s  velkým úspěchem 
použili na loňské výsta-
vě „Život na  zahradě“ 
v Ostravě na Černé lou-

ce. Naše expozice na této výstavě bývá pravidelně velmi dobře hodnoce-
na jak návštěvníky, tak i odbornou porotou. Snažíme se na ní ukázat, že 
i v Krásném Poli se pěstuje pěkné a kvalitní ovoce a zelenina. Letos výstava 
proběhne ve dnech 23. a 24. září.

Velmi zdařilou akcí bylo setkání seniorů, které proběhlo 29. dubna 
2016. V 18:00 hodin, po chutné večeři, zdatný bavič a výborný muzikant 
pan Švidrnoch z Bohumína, který ovládá hru na několik hudebních nástro-
jů, zahájil svou produkci, nezklamal. Zpívalo se, tančilo do pozdních hodin.

Teď ještě čeká zahrádkáře 10. září 2016 zájezd do Modré, okr. Uher-
ské Hradiště a členská schůze 21. října 2016 v 17:00 hodin.
Na závěr zvu všechny občany Krásného Pole na Vánoční výstavu, kterou 
připravujeme na 2. a 3. prosince 2016.		              

Jana Bajgarová
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Hasiči

Předprázdninové a prázdninové měsíce věnovali členové našeho sboru, 
tedy zejména vedoucí mladých hasičů, organizaci letního tábora pro 

děti. Jako každoročně je tato akce spojena s dlouhou přípravou, která má 
zamezit nemilým překvapením, a  děti byly spokojené za každých pod-
mínek. Největší problémy nám nakonec působilo počasí. Oproti loňské-
mu roku, kdy nás slunce pronásledovalo na každém kroku a hledali jsme 
úkryt, jak se mu vyhnout, se letos počasí rozhodlo, že nás bude pravi-
delně a  v  nemalém množství zavlažovat téměř každý den. I  přes to se 
nám podařilo udržet chod tábora a celotáborové hry tak, aby vše dopadlo 
dobře. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem vedoucím a dalším čle-
nům technického zajištění za jejich skvělou práci a nasazení, které chod 
tábora vyžadoval. Odměnou za  všechnu snahu nám byla spokojenost,  
smích a ujišťování všech dětí, že se příští rok tábora určitě zúčastní znovu. 
O spokojenosti dětí se ostatně byli přesvědčit i členové rady městského 
obvodu Krásné Pole starosta ing. Tomáš Výtisk, místostarostka Zdeňka 
Klásková a  radní Nikolas Mumulos. Bylo na  nich vidět, že se vracejí 
do dětských let a klidně by zůstali. Obvod přispívá finančně na pořádání 
tohoto tábora a za to bych jménem hasičů chtěl moc poděkovat. 

Sbor dále uspořádal v srpnu karneval na hřišti TJ Sokol Krásné Pole, 

tentokrát bez každoročních závodů hasičských družstev. Termín se totiž 
shodoval s termínem ligových závodů, kterých se účastní většina závod-
ních družstev, a organizovat soutěž pro dvě družstva je opravdu zbytečné. 
Toto ostatně zjistila už většina okolních sborů a přestaly tradiční závody 
pořádat také.

Výjezdová jednotka byla v průběhu prázdnin povolána k  likvidaci 
vzrostlých stromů v chatové oblasti, které vlivem povětrnostních podmí-
nek a silného deště spadly na komunikaci a bránily v přístupu k chatám. 
Jednotce se podařilo v krátkém čase stromy pořezat a cestu zprůjezdnit. 
Dále jednotka likvidovala na žádost občanů  dvě vosí hnízda na území 
obce. Hasiči byli také požádáni o pomoc při zajištění táboráku, na akci 
s názvem Svatojánská noc, pořádané „Týmem léto“ na tréninkovém hřišti. 
Hasiči táborák postavili a pak zajistili osvěžení zejména pro děti v podobě 
malé vodní clony, která měla u dětí opravdu velký úspěch.

V následujících měsících se náš sbor chystá uspořádat několik akcí 
určených zejména pro naše mladé hasiče, ale také pro děti, které se zúčast-
nily tábora. A pro všechny ostatní bude již tradiční setkání s Mikulášem 
v naší hasičárně, které proběhne začátkem prosince. Doufám, že se zde 
v hojném počtu sejdeme.				     Dušan Riedl
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Pohodový tábor
Firecracker Sprint Triatlon
Dne 26.6.2016 se 2 občané z Krásného Pole – Václav Štverka starší 

a Václav Štverka junior – zúčastnili triatlonového závodu na Havaj-
ských ostrovech, USA s názvem „Firecracker Sprint Triatlon“. Závodu, 
kterého se poprvé z jeho historii zúčastnili mezinárodní závodníci, se cel-
kem zúčastnilo 140 mužů a žen a závod se skládal z plavání (500metrů), 
kolo (20km) a běh (5km). Všichni účastníci byli rozděleni do věkových 
skupin a Štverkovi se na svém prvním triatlonu ve svých kategoriích ne-
ztratili. Štverka starší se v kategorii 60-64let umístil na 2.místě a Štver-
ka junior se v  kategorii 30-34 umístil na  3.místě. Celý závod probíhal 
na krásné pláži Nimitz Beach (1.obrázek) a trasa dvou zbývajících etap 
vedla přes čtvrť Kalealoa. Závodníci měli příchod do depa na 5 hodinu 
ranní (3.obrázek) a samotný závod startoval v 6 ráno. 

„Vzhledem k tomu, že se jednalo o náš první triatlon, tak musím říct, 
že dosažený výsledek je dobrý, i  když je co zlepšovat, obzvláště co se 
týče kola. Jak je vidět na obrázku z depa, všichni účastníci závodu měli 
velmi kvalitní silniční kola a my dva „exoti“ z Česka jsme jeli na kolech 
horských. I  když, upřímně, museli jsme to Američanům trošku ulehčit, 
aby se jim to jejich sebevědomí nevytratilo . Celý závod byl i přes menší 
úskalí zvládnutý v pohodě (jak dokazuje obrázek č.2) a už oba dva víme, 
co nás pro příští sezónu čeká.“  Dodává Václav Štverka junior.     redakce

HOKEJBAL KRPOL CUP 2016

Nejlepší střelec:	 Roman Kotala  (Dolní Konec)
Nejlepší hráč:	 Daniel Forman (Střední Konec) 
Nejlepší brankář:	 Radek Hurník   (Horní Konec)
V doplňkové soutěži se králem střelců stal zcela neočekávaně, ovšem zcela  
zaslouženě, Aleš Bílek ze STŘEDNÍHO KONCE a soutěž v Přetahování 
lanem vyhrál HORNÍ KONEC.
Poděkování směřuje zejména k neoblomnému a spravedlivému rozhod-
čímu Janu Martínkovi, a dále p. Kozelskému, p. Bystrianskému a v ne-
poslední řadě určitě všem děvčatům obsluhy, která se vytrvale celý den 

Letošní pravidelné sportovní utkání 
v HOKEJBALE (již XI. Ročník),-

proběhlo pod organizační taktovkou 
HORNÍHO KONCE, a  to tradičně 
první zářijovou sobotu. Dobře zorga-
nizovat tuto soutěž a  zajistit dopro-
vodný program se již stalo otázkou 
prestiže, takže fanoušci a  diváci byli 
přichystáni na  krásné, zajímavé od-
poledne. A  organizátoři nezklamali 
ani v  nejmenším. Soutěž odsýpala 
od  dopoledních hodin, občerstvení 
bylo zajištěno, pro zábavu dětí byl 
postaven skákací hrad, mohli jste si 
zastřílet z luku a odpoledne zhlédnout 
dvě vystoupení folklórního souboru 
KRASNIČANEK. Po  loňském úspě-
chu k  večerní zábavě zahrála skvěle 
opět kapela SOVA BAND.
STŘEDNÍ KONEC se potýkal s nedostatkem hráčů, a tak jim organizáto-
ři velkoryse půjčili svého Horňáka Pavla Vajdu, který pak u vyhlašování 
výsledků nevěděl, kterou barvu trička oblékat dřív !!!
Po  pár zápasech bylo jasné, že KUFERKÁŘI loňské vítězství neobhá-
jí, a v boji o třetí místo nakonec podlehli STŘEDNÍMU KONCI. Zápas 
o první místo mezi DOLNÍM a HORNÍM KONCEM skončil těsným roz-
dílem 2:3 pro letošní organizátory, tudíž pro další kalendářní rok jim ná-
leží právo odpovědi na otázku „Kdo je nejlepší?“ „HORNÍ KONEC“ !!!

foto: 1

foto: 2

foto: 3
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starala o občerstvení jak hráčů, tak hostů a rozlila neuvěřitelné množství 
jak nealko, tak hlavně alko nápojů.
Nelze v  žádném případě zapomenout i  na  sponzory, bez kterých by se 
takováto bezesporu vydařená akce jen těžko mohla uskutečnit: 
CANIS SAFETY a.s., HopiHop Skákací Hrady - Pavel Kostka, Petr 

Seidler, Nikolas Mumulos, Milan Kamrád, MUDr. Vladimír Halška, 
Kadeřnictví Vlasta, ZŠ Ostrava – Krásné Pole, Pavel a Lucie Vajdovi, 
SDH Krásné Pole a Stanislav Riedl.
Za podporu akce děkují organizátoři rovněž MO Krásné Pole.
Ať také i pro nadcházející ročníky tohoto klání 
zazní obligátní ´SPORTU ZDAR´ !!!			   Martin Lichý

TJ SOKOL KRÁSNÉ POLE
Fotbal

Po prázdninové přestávce se již rozběhl nový soutěžní ročník 2016 -17, 
tentokrát  už se čtyřmi fotbalovými oddíly TJ. Premiérově jsme přihlásili 
do soutěže naše nejmenší fotbalisty - U9 -  a to pod vedením Radka Filip-
ce,  kteří odehráli první soutěžní utkání na domácím hřišti. 
Výsledek byl znám až po uzávěrce, ale o ten samozřejmě nejde. Nás pře-
devším nesmírně těší, že je mezi našimi benjamínky zájem a chuť sporto-
vat a zároveň měřit své síly s ostatními kluby v okolí. 

Vstup do nové sezóny se nezadařil mužům ani dorostu.
Muži odehráli již 3 zápasy, kdy remizovali se Vřesinou,  podlehli v Rych-
valdu a taktéž doma s Hošťálkovicemi. 
Dorostenci v prvním zápase soutěžního ročníku prohráli na domácím hři-
šti s Dolní Lhotou. 
Nezbývá nic jiného, než se „chytit za nos“ a v dalších zápasech sezóny 
konečně naplno bodovat. 
Kádr obou mužstev zůstal mimo gól-
mana  A mužstva a pár změn v pod-
statě stejný jako v  loňské sezóně.  
Domnívám se, že současná kvalita, 
ale především sami hráči obou oddílů, 
musí mít ambice nejvyšší .  
Motokros

Dne 28.8. jsme se účastnili jed-
noho z  nejtěžších podniků seriálu 
OffROAD Maratonu, tentokrát na  4 
hodinovce v  Milovicích.  Motocykly 
netradičně startovaly v neděli, a to ho-
dinu po poledni. Na startovním roštu 
jsme měli dva jezdce z celkem 86 bor-
ců jednotlivých kategorií.  

S velice náročnou a prašnou tratí v bývalém vojenském prostoru a zá-
roveň v neskutečném vedru si v katego-
rii  do 250 ccm nejlépe poradil  Martin 
Prokeš na YAMAHA YZ 250 f, který si 
se 32 koly a časem 4:00:49, dojel s bez-
pečným náskokem pro 1 místo!  

V  kategorii nad 250 ccm držel 
téměř tři hodiny 3. místo Filip Boháč 
na stroji KTM EXC 450. Bohužel ho 
zradila technika a musel ze skvěle roz-
jetého závodu odstoupit.

V průběžném pořadí po 5 podni-
cích MČR OffROAD Maratonu jsme 
v  kategorii do  250 ccm na  1. místě, 
nad 250 ccm na 4. a 27. místě a v ka-
tegorii veteránů na 23. místě.

Seriál závodů pokračuje  17.9.  v  Drnovicích, 15. 10.  v Mikulově 
a závěrečný podnik bude  5. 11. hostit Ředhošť.  

TJ Sokol podporují :
MO Krásné Pole, RIDERA BOHEMIA a. s., SMO, KARBONIA spol. s r. o., 
STOLAŘSTVÍ ROMAN TICHÝ, POTRUBÍ SEIDLER s. r. o., HOMOLA a. s. 
NIKOLAS TOURS a. s., NAVRÁTIL&PARTNEŘI ADVOKÁTNÍ KANCE-
LÁŘ s. r. o. CANIS SAFETY a. s, TEKO TECHNOLOGY s. r. o., KOOPERA-
TIVA POJIŠŤOVNA a. s. VIG, IN PARK AREÁL OSTRAVA a. s., HOSPODA 
NA HŘIŠTI, JIŘÍ TESLÍK, MICHAL KOLBE, PAVEL BYSTRIANSKÝ, DA-
VID NIKL a všichni rodiče našich nejmenších fotbalistů. 	 Děkujeme !!!
					                  Výbor TJ Sokol 

KRÁLEM VÝČEPNÍCH PLZEŇSKÉHO PIVA 
JE PRO LETOŠEK MICHAL PROKEŠ

Mistr výčepní . Není  jisté, zda slavný ostravský starosta Jan Prokeš 
tak ve  své době nazýval jmenovce, jenž mu nosil pivo. Ale pra-

vnukovi tohoto číšníka Michalu Prokešovi z Krásného Pole od minulého 
týdne tento titul už oficiálně patří.
V  soutěži o  nejlepšího výčepního Plzeňského Prazdroje pro rok 2016 
změřil síly s 204 konkurenty. „Do celorepublikového finále v plzeňském 
pivovaru, kde předsedal porotě starší obchodní sládek Prazdroje Václav 
Berka, se nás dostalo jedenadvacet“, popisoval vítěz jedenáctého ročníku 
soutěže. V té prokazoval všeobecné pivní znalosti i své praktické doved-
nosti – degustaci naslepo, čepování na hladinku do půllitru, i v takzvaném 
mezinárodním stylu do třetinky, servírování piva z láhve. A rovněž chariz-
ma výčepního, včetně komunikace s hosty.
„Pro mě znamená titul mistra výčepního splněný sen. Ale zároveň zá-
vazek počínat si při čepování piva co nejlépe a dodržovat jeho kvalitu. 
Vždyť s tím, díky mému vítězství, budou hosté Slezské P.U.O.R. stopro-
centně počítat… je to obrovská prestiž“, uvedl Michal. Ten v práci vystaví 
i své trofeje, nicméně až poté, co se s nimi pochlubí před celou rodinou. 
Pilsner Urquel Master Bartenderem pro letošní rok se totiž stal jen čtyři 
dny před oslavou svých narozenin.			                (MP)
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LUKOSTŘELBA
21. ročník - VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY 2016 - celoroční sportovní soutěž obcí

V sobotu 10. 9. proběhla první poprázdninová disciplína Vesnických 
sportovních her-lukostřelba. Naši reprezentanti na  svých pravidel-

ných trénincích dosahovali skvělých výsledků, a  tak se obávali jediné-
ho - trémy a nervozity. Moc jim na náladě nepřidalo, když pár dnů před 
soutěží zjistili, že místo, aby stříleli, jako obvykle, v klidném Sýkorníku, 
kde přímé slunce zakrývají stromy, byla soutěž přesunuta na  fotbalové 
hřiště ve Velké Polomi. Pro KP začala soutěž před polednem a na hřišti 
bylo úmorné horko. Nálada byla přátelská, sportovní, plná vzájemného 
povzbuzování. Naši zástupci byli přivítání jako favorité, stejně tak jako 
Horní Lhota. Spolu s nimi ve skupině střílela ještě VP a Plesná. 
Pravidla zůstala stejná, 10 šípů vždy na 12 a 15m. Jako první v pořadí 
střílel Tomáš Luzar, který ještě v  minulém roce reprezentoval Plesnou, 
po něm nastoupil Vláďa Kozelský, Petr Hrubý a nakonec Rosťa Vojkůvka. 
Obávaná nervozita se dostavila a projevila v počtech dosažených bodů, 
ale naštěstí nejen našich reprezentantů, ale prakticky všech. Těžko pro 
přihlížejícího uvěřit, že sportovci, kteří běžně na trénincích dosahují vý-
sledků i 170 bodů, na soutěži nastřílí 120 i méně. Výsledky na předních 
místech byly vyrovnané, několikrát se přepočítávalo, zástupci vesnic bed-
livě kontrolovali počty rozhodčích. 
Krásnopolští sportovci sice nebyli sami se sebou spokojeni, přesto se uká-
zalo, že se jim podařilo vybojovat to, o co se snažili. Již potřetí za sebou 
společně vybojovali v lukostřelecké disciplíně 1. místo!!! Porazili Horní 
Lhotu o pouhý jeden jediný bod!
Opora našeho střeleckého týmu Petr Hrubý opět nezklamal a s přehledem 
dosáhl na zlato, za ním se umístil Tonda Kozelka z Vřesiny a třetí příčka 
opět patřila Krásnému Poli, a to Rosťovi Vojkůvkovi.
Vláďa Kozelský skončil 12tý a Tomáš Luzar 20tý. Společně se tak postarali 
o to, aby se Krásné Pole ocitlo na prozatímním 2.-3. místě společně s Plesnou.
Celému střeleckému týmu posíláme velké gratulace, a  protože mnozí 
z nich budou KP reprezentovat příští měsíc ve střelbě ze vzduchovky, pře-
jeme hodně štěstí a přesnou mušku.
Hodně štěstí, síly a vytrvalosti přejeme i našich cyklistům, kteří pojedou 
svůj závod 1. 10. 2016 v Plesné.
Bližší informace www.VSHRY.cz                                       Jaromír Bajgar

LUKOSTŘELBA-VÝSLEDKY SOUTĚŽE
Výsledky 8. soutěže Celkové výsledky po  8.soutěži

OBEC součet bodů do VSH. Body do 
VSH OBEC Body/ po odečtu 2 diciplín

1. Krásné Pole 77 10 1. Klimkovice 57/49

2. Horní Lhota 76 9 2. Velká Polom 56/45

3. Velká Polom 63 8 3. Krásné Pole 55/46

4. Dolní Lhota 61 7 4. Plesná 55/47

5. Plesná 54 6 5. Horní Lhota 50/41

6. Vřesina 42 5 6. Vřesina 46/40

7. Klimkovice 34 4 7. Polanka n/O 43/38

8. Polanka n/O 29 3 8. Dolní Lhota 42/42

9. Olbramice 19 2 9. Olbramice 20/20

pořadí obec jméno nástřel /
položka 15m 

body 
VO

1 KP Hrubý Petr 139/63 30
2 VR Kozelka Antonín 125/56 29
3 KP Vojkůvka Rostislav 121/51 28
4 HL Konečný Martin 118/58 27
5 VP Měch Lukáš 116/58 26
6 HL Mrázek Zdeněk 115/41 25
7 HL Parýzek Vladimír  114/49 24
8 PL Baier Michal 114/47 23
9 DL Mada Luboš 113/40 22

10 DL Hanzal Jaroslav 108/40 21
11 VP Tvarůžka Miroslav 105/41 20
12 KP Kozelský Vladimír 103/41 19
13 DL Tyrala Roman 103/36 18
14 DL Asztemborski Krzysztof 102/47 -
15 VP Dostál Vladimír 101/53 17
16 VP Lazecký Tomáš 100/40 -
17 PL Langa Petr 98/46 16
18 PL Košař Petr 82/35 15
19 HL Czaderna Tomáš 79/28 -
20 KP Luzar Tomáš 78/34 -
21 KL Dostalík Marek 75/37 14
22 VR Březný Tomáš 70/28 13
23 PO Šajer Ivo 67/32 12
24 KL Pastrňák Jan 65/25 11
25 PO Šichnárek Vojtěch 65/23 10
26 KL Pastrňák Stanislav 61/19 9
27 OL Teichman Petr 53/12 8
28 PO Prokop Luděk 50/32 7
29 OL Bláha Josef 42/14 6
30 PL Ciompa Zbyšek 42/10 -
31 KL Pastrňák Rostislav 35/5 -
32 OL Nerudová Josefa 34/28 5
33 OL Neruda Petr 28/7 -
34 PO Sýkora Martin 13/5 -
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O. Havelka a jeho Melody Makers, J. Špaček, P. Janečková 
a Camerata Janáček
Vitalitou nabitý Ondřej Havelka a  swingové smrště s  jeho Melody 

Makers, špičkový houslista Josef Špaček a talentovaná operní pěv-
kyně Patricia Janečková oba v doprovodu skvělého orchestru Camerata 
Janáček. Výjimečný koncert pro dobrou věc – na podporu ostravského 
Mobilního hospice sv. Kryštofa.

Benefiční koncert Charity Ostrava „Sešli se, aby pomohli…“ na pod-
poru Mobilního hospice sv. Kryštofa proběhne 21. 9. 2016 od 19 h v Mul-
tifunkční aule Gong v Dolní oblasti Vítkovice. Kromě benefičního účelu 
koncert připomene, že Charita Ostrava poskytuje služby pro lidi v nouzi 
především na  Ostravsku od  roku 1991, tedy 25 let. Na  koncert zveme 
širokou veřejnost, předprodej vstupenek v síti Ticketpro. 

Další informace na webu: http://ostrava.caritas.cz/akce/
 

Mobilní hospic sv. Kryštofa zajišťuje zdravotní péči o lidi nevyléči-
telně nemocné v závěru života. Cílem služby je zajistit jeho důstojné pro-
žívání, a aby mohl nemocný člověk zůstat doma, v kruhu svých blízkých, 
aby netrpěl bolestí a nezůstal osamocen. Službu Mobilního hospice sv. 
Kryštofa s působností v Ostravě a okolním regionu s dojezdem do 35 km 
provozuje Charita Ostrava od roku 2003 a je registrovaná dle zákona č. 
160/1992 Sb. Moravskoslezským krajem pro oblast domácí zdravotní 
péče. Péče je pro klienty bezplatná, náklady provozu dlouhodobě ztrátové 
služby jsou hrazeny ze zdravotního pojištění a dalších zdrojů, jako dotací 
z veřejných rozpočtů a podpory donátorů.

Záštitu nad koncertem převzali:
Ing. Tomáš Macura, MBA, ostravský primátor
Miroslav Novák, moravskoslezský hejtman

Mons. František V. Lobkowicz, ostravsko-opavský biskup
Projekt je realizován s  finanční podporou statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a firemních partnerů koncertu.
Bezplatný seminář Jak pečovat o nemocného v domácím prostředí

Charita Ostrava v  rámci aktivit Charitní hospicové poradny a Mo-
bilního hospice sv. Kryštofa nabízí možnost bezplatné účasti na semináři 
„Jak pečovat o  nemocného člověka v  domácím prostředí“. Na  setkání 
s  profesionálními zdravotními sestrami se dozvíte, jak zvládnout péči 
o  člověka se sníženou pohyblivostí, a  získáte související informace ze 
zdravotní a sociální oblasti. Získáte informace o tom, jak se nemocnému 
člověku podává strava, tekutiny a léky, jak se provádí osobní hygiena či 
polohování, jako prevence vzniku proleženin. Proběhnou také praktické 
ukázky. Jsou připraveny informace o  možnostech získávání příspěvku 
na péči nebo využívání kompenzačních pomůcek, které mohou být ná-
pomocné při naplňování potřeb nemocného člověka. Kompenzační po-
můcky je možno zapůjčit v charitní Půjčovně kompenzačních pomůcek, 
katalog pomůcek a další informace můžete nalézt na webu Charity Ostra-
va: http://ostrava.charita.cz/seniori/pujcovna-kompenzacnich-pomucek/

Kurz probíhá vždy jednou měsíčně, nejbližší termín je 15. 9. 2016 
od 14.00 h v budově Hospice sv. Lukáše, ul. Charvátská 785/8, Ostra-
va-Výškovice. Na školení se, prosím, přihlaste předem u Mgr. Markéty 
Štěpánové, tel. 599 508 533, mobil: 731 534 002 nebo e-mailem: cho.
hospicova.poradna@charita.cz. Těšíme se na Vaši účast!

http://ostrava.caritas.cz/akce
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STAVÍME PLOTY NA KLÍČ 

 

• Pletivové ploty, svařované sítě 
• Betonové ploty, kované ploty 
• Živé ploty – túje na živý plot  
• BRÁNY, BRANKY – typizované i na míru 
• GARÁŽOVÁ VRATA 

www.PLOTY-OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 

Ostrava-Nová Bělá 
Hrabovská 5/39, PSČ: 724 00 

 

  www.ostravskypinec.cz                                                           

VELKÁ CENA OSTRAVY 
       turnaj ve stolním tenise pro amatéry a neregistrované 
 

ve středu 28. září 2016 (státní svátek) 
v areálu TJ Ostrava, Varenská ul. 

prezence: do 8:30 hod. 
             
       Věcné ceny – startovné zdarma – občerstvení 
 

pořadatel: Městský svaz stolního tenisu Ostrava                                                         
za finanční podpory Magistrátu města Ostravy  

www.ostravskypinec.cz 

SBÍRKA POUŽITÉHO TEXTILU    

Diakonie Broumov, 
sociální družstvo

 Více na  www: diakoniebroumov.cz

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek

 Veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony 
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
 Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené v krabici 
 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří
 Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou)
 Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti
 Hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové
 Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční
 Knihy, časopisy

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
 ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických 

důvodů
 nábytek
 znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční :
Ve dnech: 19.9. – 23.9.

Pondělí a středa v době od 7:00 do 17:00 hodin
Úterý a čtvrtek v době od 7:00 do 15:00 hodin

Pátek v době od 7:00 do 12:00 hodin
místo: Garáž budovy radnice v Krásném Poli

Bližší informace Vám rádi sdělíme:
Tel.: 599 426 102 – sekretariát ÚMOb Krásné Pole
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